

从文博会看安徽文化产业发展

文化是一笔巨大的财富

文博会·经济

实习生 王茜婷 星级记者 宛月琴

合肥文博会已6届了,场馆越来越大,参展的企业也越来越多。作为安徽文化产业近年来的一次重要活动,文博会已经愈发折射出产业的繁荣,而一个个企业样本中或许能窥见安徽文化产业发展变化轨迹。

安徽会展“蛋糕”越做越大 样本企业:安徽众艺广告公司

布展企业是文博会“背后的身影”。在合肥印刷协会700多平米的展区,负责布展安徽众艺广告有限公司就是这背影之一。

众艺广告成立至今已7年,负责人王魏介绍近几年安徽会展产业发展特别迅速,他总结主要是“三多”:展会多、参展多、竞争多。

当然,现在不仅会有全国各地的企业来安徽参展,安徽本土企业也会“走出去”参展。据王魏统计,公司在安徽承接的会展业务和外省的数量基本持平,平均一年在会展方面的成交金额在500万元左右。

实际上,作为文化产业发展的一个缩影,安徽会展经济的“蛋糕”越做越大。省统计局的数据显示,2011年,全省会议及展览服务法人单位255家,增长71.1%。去年一年全省举办各级各类展会783个,展会经营收入达到1.56亿元。

文化是一笔巨大的财富 样本企业:安徽源泉博物馆



源泉徽文化民俗博物馆从2003至今几年光阴了,目前,馆藏有关于安徽历史文化、重大事件、政治名人、楹联匾额、徽州三雕、民风民俗等相关文物近6万余件。

此次文博会上,参展的源泉博物馆在展示徽文化特色的同时,推出了合作项目,包括共建徽商特色专题博物馆、收藏家、艺术家特展活动等。该馆创始人宣繁秋告诉记者,著名艺术家张远林美术馆将正式落户源泉博物馆。

而作为此次文博会的特邀嘉宾,张远林夫人李琴新则表示,深切感受到政府对文化事业的高度重视和对艺术家的尊敬。作为合肥人,她愿将张远林毕生的油画等艺术作品留在家乡,因此毅然决定在源泉博物馆内投资并与源泉博物馆合作,建设占地260平方米的张远林美术馆,并成立张远林艺术基金会,目的是引进当代国际前卫艺术观念,与文化艺术界、社会公众进行交流和学,为培养新人搭建文化平台。

省外文化企业来皖“淘金” 样本企业:上海古尚屿文化公司

周郎,赤壁。桃园,三结义。原产于巴黎的约1880年的茶几和背椅,在椅子的靠背上嵌的人物山水图居然是中国古代三国故事的场景。在合肥文广展区,域外遗珍古董艺术廊里,这件“镇廊之宝”颇引人关注。据介绍,就这一款“中西合璧”古董家具目前的市场价位约在100万元以上。

负责策展的古尚屿文化传播(上海)有限公司总经理陈文玉,第一次带着如此高端的欧洲古董艺术品来到合肥。“说到底,看中的是安徽政府对文化产业,包括海外文化的支持和促进”。

作为高端古董家具,此前陈文玉已经在繁华的上海滩举办过多次会展,还在国内知名的荣宝斋进行过拍卖。此次“班师”合肥,除了政府的推动外,陈文玉也透露,安徽越来越提升的艺术品购买力也深深地吸引着他们。

文博会·观点

文化产业“虚火”有点旺 专家呼吁让精英文化引领大众文化

星报讯(方华英 记者 沈娟娟)“不能再用水泥钢筋来拉动经济增长的认识产生后,文化消费成为稳增长的重要支点。”在上海交通大学特聘教授、博士生导师胡伟看来,安徽的文化产业发展状态很好,全国也对文化产业“寄予厚望”。

昨日在文化产业发展与创新高层论坛上,胡伟形象地形容“文化产业发展的‘虚火’有点旺。”

这种“虚火”体现在哪?胡伟认为,资本进入文化产业是一把双刃剑,很容易产生唯利是图的思想,使得文化产业一味迎合市场,不能向前看,“现在文化产业确实存在一些商业炒作、无创意的元素,制造了泡沫,影响文化产业的健康发展。”

“文化具有艺术规律,产业则具有市场规律,这决定了文化产业必须具备两重属性。”胡伟用通俗的话解释,市场规律决定了文化产业要追逐利润。不过,这种追逐不能是庸俗或者低俗的。胡伟表示,文化和产业两种规律的“完美联姻”才能推动真正的文化大发展和大繁荣。

胡伟称,现在的电视节目有些走低俗化和庸俗化的路子,就是典型的“只遵循市场规律”。“大众文化需要精英文化的引导,我们的电视节目既要注重审美情趣,充分挖掘市场价值,还保持文化自身的审美情趣。”胡伟拿好莱坞举起了例子,“思想性、艺术性很强,审美情趣也很高,我们要多推出像好莱坞那样喜闻乐见的文化产业。”

方正数码以旧换新抵400元,再降200元 数码相机 摄像机只要599元

方正数码以旧换新第三季袭来,优惠600元,亲民价彻底到位

方正数码相机、摄像机以旧换新第三季卷土重来。本次以旧换新与以往两季不同之处在于优惠幅度更大,价格更低。据了解,本次以旧换新在抵400元的基础上,厂价再直降200元现金,最低只要599元就能拥有一台全新方正数码相机或摄像机。

高配置,低价格,大品牌 都卖599元了,你还要等吗

方正数码以旧换新第三季已经来啦,废旧手机、小家电等均可现场抵400元,厂家再让利200元,600元的超大降幅,599元的超低价格就能买到一款名牌数码相机或摄像机,许多人做梦都想不到的事,却真实地发生在我们身边。

作为老牌国企出品的方正数码相机和高清摄像机,背后有上市公司的实力支撑,集研发、生产、销售为一体。这款拥有1400万像素,9种数码分辨率,全进口液晶显示屏,数变光变两种变焦模式的主流数码相机D03,市场售价1199元,以旧换新只要599元,一流的配置,超高的人气,超震撼的价格,绝对是现在出手抢一台的好机会。

以旧换新抵400元,再降200元 都卖599元了,你还要等吗

一部旧手机市场上根本不值钱,如果到方正数码专柜换数码相机或摄像机,那就不一样了:一可以抵400元现金;二是厂家还要降200元,相当于这部不值钱的旧手机卖出了600元的好价钱。58岁的周先生给笔者算了这样一笔账,他还打趣地说:这样便宜的好事,不捡白不捡。

的确,捡便宜也得瞅准时机,看是真降还是假降,方正国企品牌,从不玩虚的。就拿这款有着超高人气的606Z高清摄像机来说吧,高达500万的有效像素,插值高达1200万像素,画质细腻流畅,CMOS影像传感器与可270度旋转的液晶显示屏相得益彰,自动影像分析与可调节光源,无论你身处何种环境,都能轻松捕捉高质量的视频画面,即便是普通百姓也能大过“导演瘾”,即便如此高端的功能,市场上少说也要1500元以上吧,还很有可能是别人搞促销活动的价格,现在以旧换新足足省了600元,只要599元,够超值吧!

以旧换新抵400元 再降200元

直降600元 9月22日-9月30日

全民抢数码 错过这一回 至少等一年

数码相机599元
高清摄像机599元

更多高清摄像机以旧换新超低价任你选

活动地址:合肥市金寨路与绩溪路交叉口东150米 宜购数码广场二楼方正数码工厂店

详情咨询:0551-3643811

空前优惠 心动就赶快行动

特别提醒:价格下降 服务提升 品质不降 国家三包 不会教会

方正数码相机、摄像机 以旧换新,这些家庭不要错过

方正数码作为国内首屈一指大品牌影像制造商,高品质、高性能、低价格当然受到市场追捧,如果你家里正好缺一台数码相机,或者你需要添置一台摄像机的话,方正以旧换新抵400元,厂家还要再降200元,600元的降幅,599元的超低价,这些家庭你千万不要错过方正这次以旧换新了!

一、家有老人,一台摄像机找到乐趣



家有老人,给他换台方正摄像机,找个有趣的事,拍摄、照相既动脑又练手,有效预防老年痴呆,方正摄像机一键式拍摄,方便,不用花更多的时间在机器操控上,就能拍出精美的照片和视频来,让他们的晚年生活更丰富。

二、家有宝宝,记录孩子一生长成



孩子是家中的宝,点滴的成长过程需要记录下,学步、学说话、第一天背起书包上学、第一次戴上红领巾,许多的第一次用方正摄像机记录下来,让你家聪明的孩子从小学会懂得感恩父母、感恩社会。

三、家有喜事,让幸福永留存



结婚纪念日、生日聚会、儿女结婚、过年过节……家有喜事,一家人拍个团圆照,录一段其乐融融幸福视频,没事的时候拿出来播放,回味那份感动与幸福,让这份亲情感动常在。